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Sedia spiaggina PLAYA blu
• 	 Spiaggina alluminio  tubolare Ø 22 mm.
• 	 Tessuto poliestere e PVC,  completa di cuscino,  

borsa termica posteriore,  comode brettelle  
a zaino e cordino  con chiusura a strappo.

• 	 Dimens.: 67x60x22/76,5 H cm
cod. 054689

4949,00,00

Salottino AULITE in acciaio verniciato 
doghe HDPE con cuscini 

Composizione:
• 	 Tavolino rettangolare: 94,5x50,5x42 H cm
• 	 Panchina 2 posti: 101x68x81 H cm
• 	 2 Sedie con braccioli: 68x55x81 H cm
 cod. 083763

€ € 329329,00,00

€ € 3838,90,90

OMBRELLONE CONCHA
• 	 rettangolare: Ø 200x130x225H cm
• 	 Struttura telaio 	acciaio 
	 colore grigio antracite
• 	 Palo sezione tonda: Ø 35 mm
• 	 4 stecche in fibra di vetro: 11 mm
• 	 Senza base

cod.  083791

PALO 25 mm.
Ø180 cm. 
cod. 055443  

€ € 1313,90,90

OMBRELLONE PLAYA ACCIAIO
• 	 Ombrellone spiaggia tondo  

con inclinazione. 
• 	 Telo poly 140 gr/mq
• 	 completo di trasportino  

Gazebo 
BALAIA 
cod. 055169

• 	Struttura in alluminio - acciaio
• 	Sezione struttura 30x25 mm.
• 	Richiudibile ad ombrello

• 	 Con borsa per il trasporto.
• 	Copertura in poliestere  gr. 160 mq. colore beige
• 	Dimens.: 300x300 x H 260 cm.

€ € 9999,00,00

NOVITA’

NOVITA’



• 	 Set tavolo rettangolare e 2 panche richiudibili  
complete di tre gambe

• 	 Struttura in acciaio verniciato colore verde scuro
• 	 Piano in legno di abete verniciato colore naturale
• 	 Dimensioni tavolo: 220x80x76,5H cm
• 	 Dimensioni panca: 220x25x46,5H cm
• 	 Spessore piano in legno: 27 mm

cod. 094455

€ € 199199,00,00
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Sedia BIRKI
in polipropilene

•	 Colore bianco
•	 Pieghevole
• 	 Dimens.: 

44x41 x H 78 cm. 
cod. 206004

Sedia TAMPA
in polipropilene

•	 Colore bianco
•	 Pieghevole
•	 Multiposizioni
• 	 Dimens.: 

60x61 x H 109 cm. 
cod. 206003

Sedia PIONA
in polipropilene

•	 Colore bianco
• 	 Dimens.: 

56x55 x H 78 cm. 
cod. 206002

Sgabello 
CALYPSO
in polipropilene
•	 Colore bianco
•	 Dimens.: 

42x37 x H 38 cm. 
cod. 206009

IMPILABILE 

IMPILABILE 

€ € 55,10,10

€ € 1010,50,50 € € 1111,50,50 € € 1111,50,50

Sedia PIONA
in polipropilene

•	 Colore verde
• 	 Dimens.: 

56x55 x H 78 cm. 
cod. 206024

IMPILABILE 

€ € 1212,90,90

Sedia PIONA
in polipropilene

•	 Colore antracite
• 	 Dimens.: 

56x55 x H 78 cm. 
cod. 206037

IMPILABILE 

€ € 2929,50,50

Sedia REGINA
in polipropilene 
effetto rattan

•	 Colore antracite
• 	 Dimens.: 

61x54 x H 82 cm. 
cod. 206028
IMPILABILE 

€ € 2222,50,50

Sedia ISCHIA
in polipropilene 
effetto rattan

•	 Colore antracite
• 	 Dimens.: 

54x56 x H 81 cm. 
cod. 206012
IMPILABILE 

€ € 1010,50,50

Sedia LADY
in polipropilene 
effetto rattan

•	 Colore antracite
• 	 Dimens.: 

55x48 x H 86 cm. 
cod. 206013

IMPILABILE 

€ € 2424,50,50

Sedia BABY / CAMELIA per bambini  
in polipropilene colori assortiti 
• Dimens.:   cm. 38x38 x H 52 cm.
cod. 206016

Tavolo BABY per bambini in polipropilene
Colori assortiti
• Dimens.:  cm. 56x52 x H 44 cm.
cod. 206017

IMPILABILE IMPILABILE 

€ € 33,50,50€ € 88,50,50

Tavolo FIOCCO  
in polipropilene

•	 Colore bianco
• 	 Dimens.: 

80x75 x H 72 cm. 
cod. 206007

€ € 2424,90,90

SET BIRRERIA
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Tavolo KING
in polipropilene 
effetto rattan

• 	 Colore antracite
• 	 Dimens.: 

79x79 x H 72 cm.  
cod. 206014

Tavolo FARO  
in polipropilene

• 	 Colore verde 
• 	 Dimens.: 

137x85 x H 72 cm. 
cod. 206027

Tavolo FARO  
in polipropilene

• 	 Colore antracite 
• 	 Dimens.: 

137x85 x H 72 cm. 
cod. 206038

IMPILABILE 

Sedia HAPPY HOUR in alluminio
• Sedia con braccioli
• Dimens.: 53x57 x H 72 cm.
cod. 094490

• Sedia
• Dimens.:  
57x45,5 x H 88,5 cm.
cod. 054240

• Tavolo rettangolare 
• Dimens.: 156x78 x H 74 cm.
cod. 054218

Linea CIRELLA pieghevole in HDPE nero effetto legno 
struttura in acciaio verniciato nero
• 	TAVOLO
• 	Dimens.: 62x62 x H 73 cm.

cod. 052106

• 	SEDIA
• 	Dimens.: 54x44,5 x H 80,5 cm.

cod. 052107

Tavolo FIOCCO  
in polipropilene

•	 Colore antracite
• 	 Dimens.: 

80x75 x H 72 cm. 
cod. 206039

Tavolo FIOCCO  
in polipropilene

•	 Colore verde
• 	 Dimens.: 

80x75 x H 72 cm. 
cod. 206026

€ € 2727,50,50 € € 2727,50,50

€ € 4040,90,90€ € 4040,90,90

€ € 3535,90,90

€ € 4444,90,90

€ € 3434,90,90

€ € 4747,90,90

€ € 119119,00,00 € € 4949,90,90

Linea STINTINO in HDPE effetto legno stampato grigio  
struttura in acciaio verniciato bianco

IMPILABILE 

Tavolo FARO  
in polipropilene

•	 Colore bianco 
• 	 Dimens.: 

137x85 x H 72 cm. 
cod. 206008

Tavolo PRINCE
in polipropilene 
effetto rattan

• 	 Colore antracite
• 	 Dimens.: 

150x90 x H 72 cm.  
cod. 206015

€ € 3636,90,90€ € 8282,50,50
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• 	 Dimens.: 180x75 x H 74 cm.
cod. 082058

Tavolo rettangolare in HDPE effetto rattan pieghevole e 
chiudibile happy hour marrone
• 	 In HDPE nero  

struttura acciaio  
verniciato marrone.

• 	 Certificato  EN 581

richiudibile in 
pratica valigetta

€ € 7272,90,90

• Tavolo pieghevole in HDPE colore bianco
• Struttura acciaio verniciato grigio
• Certificati EN 581
• Dimens.: 86x86 x H 74 cm
cod. 082062

• Sedia pieghevole in HDPE colore bianco
• Struttura acciaio verniciato colore grigio
• Certificati EN 581
• Dimens.: 50x45 x H 88cm
cod. 082066

Tavolo pieghevole
HAPPY HOUR

Sedia pieghevole

€ € 5656,50,50 € € 3030,90,90

• 	 Dimens.: 180x75 x H 72 cm.
cod. 054130

Tavolo in HDPE chiudibile happy hour
• 	 In HDPE nero  

struttura acciaio  
verniciato nero.

• 	 Certificato  EN 581

richiudibile in 
pratica valigetta

• 	 Dimens.: 183x28 x H 45 cm.
cod. 082067

Panca chiudibile HAPPY HOUR 
• 	 In HDPE bianco struttura acciaio verniciato grigio.
• 	 Certificato  EN 581

richiudibile in 
pratica valigetta € € 4949,90,90

€ € 7272,90,90 • 	 Dimens.: 180x25 x H 43 cm.
cod. 054131

Panca chiudibile happy hour 
• 	 In HDPE nero 
struttura acciaio 
verniciato nero.
• 	 Certificato  EN 581

richiudibile in 
pratica valigetta € € 6363,90,90

Tavolo pieghevole HAPPY HOUR
• 	 Tavolo pieghevole e chiudibile in HDPE colore bianco
• 	 Struttura acciaio verniciato grigio
• 	 Richiudibile in pratica valigetta
• 	 Certificati EN 581

• 	 Dimens.: 120x60 x H 74 cm.
cod. 082063

€ € 4848,50,50

• 	 Dimens.: 242x76 x H 74 cm.
cod. 082064

€ € 105105,00,00

• 	 Dimens.: 180x74 x H 74 cm.
cod. 082065

€ € 6363,90,90

richiudibile in 
pratica valigetta

• Tavolo pieghevole in HDPE  
  colore marrone
• Struttura acciaio verniciato marrone
• Certificati EN 581
• Dimens.: 86x86 x H 74 cm
cod. 082059

€ € 5252,90,90

Tavolo pieghevole 
HAPPY HOUR

Sedia pieghevole  
in HDPE happy hour 
• 	 Colore grigio effetto legno
• 	 Struttura in acciaio  

verniciato antracite
• 	 Certificata EN 581
• 	 Dimens.:  47x50 x H 87 cm.
cod. 099977

€ € 3131,90,90

NOVITA’

Sedia pieghevole  
in HDPE happy hour 
• Colore marrone
• Struttura acciaio verniciato 
  colore marrone
• Certificati EN 581
• Dimens.: 45x50 x H 88 cm
cod. 082061

€ € 3131,90,90

NOVITA’
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Panchina   
ORCHIDEA 
• 	 Colore bianco 
• 	 Dimens.:  

145x49 x H 74 cm.  
cod. 206031

Panchina  
ORCHIDEA 
• 	 Colore verde
• 	 Dimens.: 

145x49 x H 74 cm.  
cod. 206032

Panchina 
ELDORADO
• 	 Struttura in ghisa 

verniciata a polveri  
colore grigio  
antracite    

• 	 Schienale in PVC.  
• 	 Traversine in  

legno di eucalipto.
• 	 Dimens.:   

116x52 x H 73  cm.
cod. 055395

Panchina 
TULSA
• 	 Struttura in 

acciaio, seduta 
e schienale in 
polywood colore 
grigio antracite   

• 	 Dimens.:   
126x56 x H 80  cm.

cod. 052102

Panchina HOUSTON
• 	 Struttura e schienale in ghisa verniciata a polveri colore grigio antracite    
• 	 Traversine in legno verniciato  di prima qualità. • Dimens.: 131x65 x H 71 cm.
cod. 093864

Panchina 
MIDLAND
• 	 Struttura e seduta  

in acciaio,  
schienale in ghisa  
verniciata 
colore  
grigio antracite

• 	 Dimens.:  
128x56 x H 85 cm.

cod. 052101

Panchina DOTHAN in acciaio 
• 	 Con trattamento di rinforzo e-coating (ad immersione)
• 	 Colore bianco
• 	 Dimens.: 128x56 x H 85 cm.  
cod. 052104

€ € 4545,90,90€ € 5050,90,90

€ € 159159,00,00€ € 109109,00,00

€ € 7474,90,90

€ € 105105,00,00

FIACCOLA alla citronella - Repellente per insetti e zanzare

Ciotola in alluminio

Ciotola in terracotta

Ø 14,5 x H 3,5 cm

€ € 11,90,90
cod. 095204

Ø 16,5 x H 3,5 cm

€ € 22,30,30
cod. 095205

Ø 16,5 x H 2,5 cm

€ € 11,90,90
cod. 095203

Ø 14 x H 2,5 cm

€ € 11,60,60
cod. 095202

€ € 184184,90,90



cod. 055495

€ € 1414,90,90

• 	 Schermatura totale 
composta da:

	 foglie lauro, verde 
scuro sostenute da 
una rete in plastica a 
maglia quadra

Siepe sintetica a foglie 

ASCOT

• Con foglie acero in   tessuto plastificato  
  col. verde scuro

Traliccio estensibile  in legno SALISBURY
1,0x2 mt

• Con portagomma

• Mod. DRAGONE

• Mod. DRAGONE con leva

cod. 055497

€ € 3131,50,50

cod. 055496

€ € 3131,50,50

• Dimens.   45x25 x H 80 cm.
• Peso: 21 kg.
cod. 055493

FONTANA a muro TIROLO
• Ghisa colore antracite, finitura opaca
N. B. fornite 
senza rubinetto

€ € 139139,00,00

cod. 092555

€ € 3131,50,50
1,0x3 mt

cod. 093138

€ € 2727,90,90 cod. 092556

€ € 4747,50,50
1,5x3 mt

1,0x10 mt 
cod. 055451

1,0x5 mt 
H mm 30
cod. 055453

1,0x10 mt 
cod. 052085

GOLF
Prato sintetico polipropilene

CRICKET - SOCCER 
Prato sintetico polietilene
• 	 8 Monofilamenti diritti 8 monofilamenti 

curvi - colore verde bitono -  supporto in 
lattice stabilizzato raggi UV - resisten-
te alla fiamma 

HOKEY
Prato sintetico polipropilene
• 	 Monofilamento colore verde prato  

supporto in polipropilene + lattice  
stabilizzato raggi UV  - resistente  
alla fiamma - altezza totale mm. 13

• 	 Monofilamento colore verde - supporto 
in polipropilene + lattice stabilizzato 
raggi UV   - resistente alla fiamma  
- altezza totale mm. 10

2,0x25 mt 
cod. 094453

2,0x10 mt 
H mm 35
cod. 083616

2,0x25 mt 
cod. 052086

€ € 44,99,99
al metro quadro

€ € 44,99,99
al metro quadro

€ € 1212,90,90
al metro quadro

€ € 55,30,30
al metro quadro

€ € 55,30,30
al metro quadro

FONTANE A PAVIMENTO
• Ghisa colore antracite, finitura opaca

N. B. fornite  
senza rubinetto

• 	 Dimens.:  
45x41 x H 114 cm.

• 	 Peso: 65 kg.
cod. 055491

STIRIA

•  Dimens.: 
43,5x43,5 x H 104 cm.

•  Peso: 32 kg.
cod. 055492

CARINZIA

€ € 259259,00,00€ € 425425,00,00

RUBINETTI
OTTONE FINITURA NATURALE
attacco da 1/2”

6
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Griglia  
diagonale
Cornice mm 45x45 
Listello mm 10x30
Foro cm 9

cm 150x150
Cod. 095544

Pannello  
grigliato 
rettangolare

Cornice mm 45x45 
Listello mm 10x30
Foro cm 9
cm 120x180
Cod. 095545

Pannello grigliato 
ad arco 
cm 90x180
Cornice mm 30x35 
Listello mm 8x30
Foro cm 9

Cod. 095656

Fioriera rettangolare 
cm 40x80
Struttura cornice mm 45x45
Struttura laterale spessore mm 16
Cod. 095555

Scaffale  
porta piante/fiori  
a 3 ripiani
robusto alluminio verniciato 
colore bianco
dimensioni: cm 100x57x90
cod. 083807

Pannello  
grigliato 
con fioriera

cm 75x30x180

Cod. 095556

€ € 7272,90,90

€ € 4646,90,90 € € 6363,90,90 € € 119119,00,00

€ € 5959,90,90

€ € 5959,90,90

• 	 Struttura acciaio verniciato colore bianco
• 	 Copertura impermeabile colore beige   
	 rivestimento argentato, 250 g/m2 telo  
• 	 Sezione struttura 30x30/25x25/10x18 mm
• 	 Completo di sacca morbida
 	 per trasporto con rotelle
 	 Dimens.: 300x600 x H 260 cm

Gazebo richiudibile MINHO 
cod. 083664

€ € 249249,00,00
NOVITA’

• 	 Struttura acciaio verniciato colore grigio antracite
• 	 Copertura impermeabile in pvc 250 gr/mq. colore beige
• 	 Sezione struttura 30x30/25x25/12x23 mm 
• 	 Completo di sacca per trasporto con rotelle
• 	 Dimens.: 300x600 x H 320 cm.

Gazebo rettangolare richiudibile  
impermeabile - FUNCHAL cod. 080331

€ € 269269,00,00

€ € 3434,90,90
Pareti laterali  
Tessuto 90 gr m2 

2 teli - misura 3x2 mt 
cod. 080335



• 	Struttura in acciaio verniciato grigio antracite
• 	Pali d’appoggio 40x40 mm.
• 	Sezione struttura 10x20/15x15 mm. 

• 	Copertura in poliestere gr. 180 mq. colore beige
• 	Cuspide antivento
• 	Dimens.:  300x300 x H 260 cm. 

Gazebo FALESIA cod. 055170

Gazebo PONTAL cod. 099036

• 	Struttura in acciaio  verniciato colore grigio antracite
• 	Copertura tetto/parete scorrevole in poliestere gr. 180 mq colore beige
• 	Pali d’appoggio mm. 50x50
• 	Sez. struttura mm. 50x50 / ø 19
• 	Dimens.: 300x300 x H 230 cm.

€ € 139139,00,00

€ € 259259,00,00

Gazebo SINES cod. 094972

• 	 Struttura in acciaio verniciato grigio antracite
• 	 Sezione struttura Ø 38/16 mm.
• 	 Pali d’appoggio Ø 38 mm. • Copertura in 

€ € 249249,00,00
poliestere colore beige gr. 180 mq.

• 	 6 tende parasole - cuspide antivento
• 	 Dimens.:  400x300 x H 260 cm.

• 	 Struttura in acciaio verniciato grigio antracite, 
copertura in poliestere gr. 180 m2 colore beige 

• 	  6 pali d’appoggio 40x40 mm.

Gazebo AVEIRO  
in acciaio verniciato 
cod. 094971

• 	 Sezione struttura mm 20x30/20x20
• 	 Dimens.:  300x400 x H 260 cm

€ € 209209,00,00

• 	 Struttura in acciaio verniciato colore grigio antracite,   
copertura in poliestere gr. 180 m2 colore beige.

• 	 3 pali d’appoggio 40x40 mm.

Gazebo MINORCA cod. 093925

• 	 Sezione struttura 10x20 mm.
• 	 Dimens.:  300x400 x H 200/250 cm.

€ € 154154,90,90
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• 	 Struttura in acciaio verniciato colore bianco
• 	 Sezione struttura  25x25 - 20x20 - 10x18  mm.
• 	 Copertura in poliestere  gr. 160 mq. colore beige

• 	 Con borsa per il trasporto.
• 	 Richiudibile ad ombrello.
• 	 Dimens.: 300x300 x H 260 cm.

Gazebo ALBUFEIRA cod. 055168

€ € 6969,90,90
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Salottino STROMBOLI completo di cuscini 
per interno / esterno in polipropilene  effetto rattan

• 	 Colore antracite
Composizione:
• 	 1 Divano
• 	 Dimens.: 184X67 x h 77 cm. 
• 	 2 Poltrone
• 	 Dimens.:   73X67 x h 77 cm.
• 	 1 Tavolino
• 	 Dimens.:   76X53 x h 40 cm.
cod. 206029 € € 439439,00,00

Salottino JAVA 
completo di cuscini
per interno / esterno 
in polipropilene

€ € 163163,90,90

Salottino TREE in polipropilene effetto rattan
(completo di cuscini)
• 	 Colore antracite
Composizione:
• 	 2 Poltrone 
• 	 Dimens.:  

60X58 x h 89 cm. 
• 	 1 Tavolino 
• 	 Dimens.  

53X53 x H 40 cm.
cod. 206034

€ € 7373,50,50
• 	 Colore antracite
Composizione:
• 	 1 Divano 2 posti
• 	 Dimens.: 133X65 x h 74,5 cm.
• 	 2 Poltrone 	

• 	 Dimens.: 72,5x65 x H 74,5 cm.
• 	 1 tavolino  	
• 	 Dimens.:   78x55 x H 38 cm.
cod. 206033

Salottino ETNA completo di cuscini 
per interno / esterno in polipropilene  
effetto rattan

• 	 Colore antracite
Composizione:
• 	 1 Divano
• 	 Dimens.: 128X67 x h 77 cm.  
• 	 2 Poltrone
• 	 Dimens.:   73X67 x h 77 cm.  
• 	 1 Tavolino
• 	 Dimens.:   53X53 x h 40 cm.  
  cod. 206010 € € 239239,00,00

Set mobili patio GIADA
cod. 081165

•	 Struttura acciaio colore bianco,  polywood grigio. 
•	 Completo di cuscini colore grigio. • Certificati EN 581
•	 Tavolino rettangolare: 98x48x39 H cm
•	 Divanetto: 118x76x65,5 H cm
•	 2 Sedie con braccioli: 60,5x76x65,5 H cm

€ € 309309,00,00

• Tavolo rettangolare 
• Dimens.: 180/240x89,5x76/72H cm
cod. 083796

€ € 229229,00,00

Tavolo STINTINO in acciaio verniciato 
doghe in HDPE marrone chiaro

• Sedia con braccioli STINTINO acciaio 
verniciato impilabile col. Marrone chiaro
• Dimens.: 58x55,5x88,5 H cm.
cod. 083797

€ € 5454,90,90
IMPILABILE 

NOVITA’
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VELA 
OMBREGGIANTE

Vela ombreggiante in tessuto traspirante HDPE gr. 180 m2  

dotato di anelli a D in acciaio inox negli angoli, cordini per il fissaggio 
rinforzo laterale con bordo  di 2,5 cm cucito. 

triangolare     
m 3,6x3,6x3,6
col. ecrù       cod. 097868
col. bianco  cod. 099950

 triangolare
m 5x5x5
col. ecrù       cod. 097869
col. bianco   cod. 099949

 quadrata
m 5x5
col. ecrù	 cod. 097871
col. bianco	 cod. 099952



€€  1919,90,90 € € 3131,50,50 € € 5959,90,90

AMACA
• 	 Mod. individuale con traverse di sostegno in legno telo cotone 100%  - colore naturale
• 	 Portata 120 kg.
• 	 Dimens.: 200x100 cm.
cod. 055513

• 	 Mod. individuale telo cotone 100% colore naturale
• 	 Portata 120 kg.
• 	 Dimens.:  200x100 cm.
cod. 055510

AMACA

€ € 2323,50,50 € € 2727,50,50

Tapparella in listelli di midollino naturale
Listelli mm. 20 con carrucola e supporto in legno. Colore  marrone chiaro

100 x 160 cm.
cod. 223047

€ € 1010,90,90
120 x 250 cm.
cod. 223048

€ € 1919,90,90
150 x 300 cm.
cod. 223049

€ € 2929,90,90

Sedia DONDOLO	
• 	 Mod. individuale con traverse  

di sostegno in legno 
• 	 Telo cotone 100%  • 	Portata 120 kg.
• 	 Colore naturale
• 	 Dimens.  100x90 cm.
cod. 055516

Sedia a dondolo in corda  
di cotone, con cuscino
• 	Colore beige  • Portata 120 kg.
• 	Dimens.:  60x80 x H 120 cm.
cod. 055435

€ € 3131,50,50€ € 5353,90,90

4949,90,90 2929,90,90

Cuscini imbottiti per pallets - impermeabili
Cuscino imbottito sfoderabile - colore panna
in poliestere 120 g/m2 - pallet non incluso

Seduta cm 120x80x15H
                                          cod. 081227

Schienale cm 120x40x15H
                                          cod. 081230
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Ombrellone CALPE
•	 Mod. quadro
•	 Struttura  alluminio/acciaio vernciato grigio antracite
•	 Rotazione a 360°
•	 Copertura in poliestere 210 g/m2 colore beige. 
•	 Azionamento a manovella - Cuspide antivento. 
•	 Base di appoggio a croce in acciaio cm. 100x100 
•	 Palo di sospensione in alluminio 70x55 mm. 
•	 8 stecche in metallo 25x40  mm
•	 Dimens.: 300x300 x H 260 cm.
cod. 099981

Ombrellone LOULE
Mod. rettangolare - con cuspide antivento
•	 Struttura in acciaio colore grigio 

antracite. Copertura in poliestere 
235 g/m2, colore beige. Azionamento 
a manovella. Cuspide antivento.

•	 Base non inclusa, Palo acciaio ø 48 
mm, 10 stecche in acciaio 12x18 mm.

• 	 Dimens.: 270x455 x H 250 cm.
cod. 054451 € € 129129,00,00

Mod. TONDO  
Dimens. 300 x H 240 cm.

cod. 055175

€ € 114114,90,90

€ € 269269,00,00

Ombrellone ALVOR
Con cuspide antivento
•	 Struttura in alluminio  

colore alluminio. Copertura in 
poliestere 235 g/m2, colore tortora. 

•	 Doppia carrucola in acciaio inox.
•	 Base non inclusa, palo ø 48 mm.
•	 8 stecche 20x30 mm.
•	 Dimens.:  ø 300 x H 250 cm.

cod. 054452

€ € 194194,90,90

 Ombrellone ALICANTE Mod. quadro 
•	 Struttura alluminio, girevole a 360°,  copertura 

in poliestere 235 g/m2 colore beige. 
•	 Azionamento a manovella - Cuspide antivento. 
•	 Completa di base in granito 80 Kg 
•	 Palo sezione quadrata 68x68 mm 
•	 8 stecche alluminio 17x22 mm
•	 Dimens.: 300x300 x H 300 cm.

€ € 499499,00,00
cod. 094590

Ombrellone GALDANA
•	 Mod. tondo,  con cuspide antivento
•	 Struttura in acciaio colore bianco.  

copertura in poliestere 180 g/m2 colore grigio. 
•	 Azionamento a pulsante per l’apertura. 
•	 Completo di base a croce. Palo sospensione 

52x36 mm, 6 stecche 12x18 mm. Rotazione  
di 360° grazie ad una pratica pedalina. 

•	 Diametro 270x254H cm
cod. 081166

  € € 129129,00,00

Mod. rettangolare
Dimens.: 200x300 x H 238 cm.

cod. 055174

€ € 6969,90,90

Mod. tondo
Dimens.: 300 x H 238 cm.

cod. 055173

€ € 6161,90,90 Ombrellone ADRA
•	 Struttura colore  grigio antracite
•	 Palo sezione  tonda Ø 38 mm.
•	 6 stecche acciaio  12x18 mm.
•	 Azionamento  a manovella
• 	 Copertura in poliestere 180 gr. mq.
• 	 Senza base

 Ombrellone ALMERIA
• 	 Modello a sbraccio  
• 	 Struttura alluminio/acciaio verniciato  

col. grigio antracite
• 	 Palo sezione tonda Ø 48 mm.
• 	 Palo sospensione in alluminio Ø 42 mm.
• 	 8 stecche metallo 12x18 mm.
• 	 Azionamento a manovella.
• 	 Alette parasole - cuspide antivento.
• 	 Copertura in poliestere 180 gr  mq. colore beige
• 	 Base appoggio a croce acciaio 100x100 cm.
   (Fermabase in cemento non inclusa)
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cod. 081211
colore blu

cod. 081210
colore bianco

Lettino in alluminio con parasole
• 	Alluminio tubolare resistente antiruggine

• 	robusto telo rinforzato (textilene tinta unita 550 g/mq) 
per una maggiore resistenza e durata

• 	dimesioni: 181x61x78 CM

cod. 055181
colore blu

cod. 055612
colore bianco

cod. 099114
colore ecrù

 Lettino in alluminio con parasole PLUS
• 	Alluminio tubolare resistente antiruggine
• 	robusto telo rinforzato (textilene tinta unita 750 g/mq) 

per una maggiore resistenza e durata
• 	chiusura gambe a scatto
• 	dimesioni: 181x61x78 cm

€ € 7979,90,90

Lettino
• 	 Alluminio tubolare Ø 28 mm.  
• 	 Telo textilene 
• 	 Dimens.: 190x60 x H 30/79 cm.

cod. 055391
colore blu

€ € 9494,50,50

Lettino con parasole
• 	 Alluminio tubolare  

Ø 28 mm.  
• 	 Telo textilene 
• 	 Dimens.   

188x60x31/79 cm.

cod. 055392
colore blu

Lettino ROBUSTO
• 	 Robusto acciaio 

tubolare 
• 	 Telo poliestere e PVC 
• 	 Con tasche  

e maniglie  
per trasporto

• 	 Dimens.:  
188x58 x H 25/69 cm.
cod. 099113
colore bianco
cod. 081213
colore ecrù

Lettino SMERALDO
pieghevole 
in polipropilene

• 	 Colore bianco
• 	 Con ruote
• 	 Dimens.: 

189X72 x h 96 cm.  
cod. 206005

Lettino FISSO 
in polipropilene

• 	 Colore bianco
• 	 Dimens.: 

192X71 x h 100 cm.  
cod. 206006

€ € 4949,90,90 € € 4949,90,90

Lettino con parasole 
• 	 Alluminio tubolare Ø 25 mm. 
• 	 Telo textilene colore tortora 
• 	 Dimens.: 191x59 x H 30 cm.
cod. 055438

€ € 7878,90,90

115115,00,00 105105,00,00

€ € 3131,50,50
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Sedia spiaggina
• 	Alluminio Ø 22 mm. 
• 	Telo textilene
• 	 Dimens.: 
	 112x47 x H 19/71 cm. 
cod. 055182
colore blu

Sedia regista
• 	 Alluminio Ø 24 mm. 
• 	 Telo PVC colore blu
• 	 Con maniglia per il trasporto
• 	 Dimens.: 
	 38x57 x H 78 cm.
cod. 055184

€ € 3636,90,90

€ € 3535,90,90

Sdraio pieghevole 
canapone
• 	 Telaio tubolare in 
	 acciaio nichelato 25 mm. 
• 	 Dimens.:
	 64x85x53/93 cm.
cod. 094485
colore blu

Sdraio pieghevole 
canapone
• 	 Telaio tubolare in 
	 acciaio nichelato 25 mm. 
• 	 Dimens.:
	 64x85x53/93 cm.
cod. 081212
colore ecrù

€ € 4646,90,90

Sdraio RELAX  
con braccioli  
e poggiatesta

• 	 Alluminio Ø 22 mm. 
• 	 Telo PVC colore blu
• 	 Dimens.:
	 100x56 x H 42/76 cm.
cod. 055394

€ € 4444,90,90

Sedia PLAYA blu pieghevole 
con braccioli
• 	 Struttura in alluminio
	 Ø 19/22 mm
• 	 Reclinabile in 5 posizioni 
• 	 Tessuto textilene 430 g/m2 
	 con maniglia per trasporto
• 	 Portata kg 100
• 	 Dimens.:
	 60x60x48/110 cm
cod. 082099

€ € 4747,90,90

Lettino LIGHT
•  Acciaio tubolare ultraleggero e compatto   •  Telo poliestere   •  Con tasche portaoggetti e maniglie per trasporto  

- Dimens.: 185x55x24/76 cm
cod. 082103
colore bianco

cod. 082102	
colore blu

cod. 082104
colore ecrù

4242,90,90

3434,90,90
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OMBRELLONE VENEZIA   
con inclinazione tessuto duplex
interno a righe  
Bianche e Blu
esterno tinta unita Blu
cod. 202258

interno tinta Taupe  
esterno tinta Ecru
cod. 202272

• 	 Ombrellone Ø 200 cm 
• 	 Palo acciaio  con snodo 
• 	 Tessuto cotone duplex 200 g/mq
• 	 Buona protezione raggi UV

€ € 5656,90,90

OMBRELLONE SPIAGGIA ALLUMINIO
• 	 Ombrellone spiaggia tondo  

con inclinazione. Ø 200 cm.
• 	 Palo e puntale unico pezzo  

in alluminio 28/32 mm. 
• 	 Telo poly gr. 180 mq.  

Fattore protezione UV50+ UPF 98% 
• 	 Colori assortiti 
• 	 Completo di trasportino.
cod. 099115

€ € 2929,90,90

OMBRELLONE PLAYA ALLUMINIO
• 	 Ombrellone spiaggia tondo con inclinazione. Ø 220 cm.
• 	 Palo in alluminio e picchetto con vite  

unico pezzo mm. 28/32 con stecche in fibra di vetro 
con cuspide antivento. 

• 	 Telo poly 140 g/m2.   

Fattore protezione UV50+ UPF 98% 
• 	 Colore blu 
• 	 Completo di trasportino.
cod. 052105

€ € 3636,50,50

€ € 7070,90,90

OMBRELLONE TULUM TNT 
• 	 Ecru - whishy - marrone
• 	 Con snodo  
• 	 Ø 200 cm.
• 	 H 215 cm.
• 	 Peso per base kg. 15
• 	 Protezione luce molto buona
cod. 202261

€ € 9595,90,90

OMBRELLONE VENEZIA cotone duplex
• 	 Dimensioni aperto diametro cm 240
• 	 Cotone duplex gr 200
• 	 Protezione UV buona
• 	 Palo alluminio con snodo
• 	 Peso per base kg 15.
cod.  202259

Ombrellone con inclinazione 
fantasia colori assortiti

• 	 Ombrellone Ø 180 cm 
• 	 PALO ACCIAIO 32 mm
• 	 Telo poly 160 g/mq
cod. 055457

• 	 Ombrellone  Ø 200 cm
• 	 PALO ALLUMINIO 32 mm
• 	 Telo poly 180 g/mq
cod. 055437  colori assortiti

cod. 055458  fantasie assortite

€ € 1818,90,90

€ € 2626,50,50

€ € 2727,90,90
€ € 5454,90,90

OMBRELLONE PLAYA
• 	 con inclinazione
• 	 dimensione: Ø 220 cm
• 	 colori blu/argento
• 	 palo in alluminio  

con puntale incorporato: 28/32 mm
• 	 Telo poliestere: 140 g/m²
• 	 Fattore di protezione: UV50 + UPF 98%
• 	 Completo di trasportino
• 	 Pratico appoggio integrato

cod.  083792

Materassino da spiaggia azzurro
• 	 Poliestere/PVC
• 	 Spessore: 0,2 mm
• 	 Completo di  

cuscino poggiatesta
• 	 Cinghia di trasporto
• 	 Tasca porta oggetti
• 	 155x53x0,2 cm
ìcod.  083794

€ € 1919,90,90

NOVITA’

NOVITA’
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€ € 1212,50,50

BASI  PER  OMBRELLONI
• 	 In cemento, tubo acciaio verniciato

• 	 base 40 cm  
- Ø tubo 5,8 cm - 16 Kg

	 cod. 093277

• 	 base 50 cm  
- Ø tubo 5,8 cm - 26 Kg

	 cod. 093276

€ € 2626,50,50

€ € 3636,50,50

Catena microled  
lampadine bianco caldo  
- Pannello solare
PER USO ESTERNO ED INTERNO 
- luce fissa - cavo trasparente  
- lunghezza cavo alimentazione 3 m 
- lunghezza catena luminosa 2,7 m  
- tempo di illuminazione 8 h 
- con sensore crepuscolare  
- tasto ON/OFF - 10 lampadine 
IP 44
cod. •083136

2,7 m3 m

a batteria - ricarica 

con pannello solare

Doccia da giardino SONNE con serbatoio 
Doccia da giardino con serbatoio, capacità serbatoio 9 litri, in 
pvc, pressione massima 3,0 bar,  pratica manopola in plastica per 
selezionare la temperatura dell’acqua, solido basamento.
Grazie ai raggi solari, l’acqua raccolta nel serbatoio si riscalda.  
Aperto il miscelatore l’acqua  
uscirà dal soffione   
alla temperatura desiderata.
Dimens.: 26,5x12,4xH 215 cm
cod. 060623

€ € 6969,90,90

€ € 1919,90,90

Base per doccia SONNE
Dimens.: 50 x 50 x H 3,2 cm
cod. 060651

€ € 2424,50,50

lampada solare LED con sensore
450 lumen - batteria interna 2x litio 3,7 V - 3000 mAh 
- tempo di ricarica 8 h ca. - grado di protezione IP 65 
- con sensore crepuscolare e di movimento  
- area sensore 120° - 3-7 m 
- dimensione 28x17,5x23 cm
cod. 060018

Corda con luci a microled  
bianco caldo 100 luci 13 mt
PER USO INTERNO ED ESTERNO 
su corda di canapa 0 10 mm
luce fissa
trasformatore incluso
spina Schuko
IP 44 
cod. •080805 € € 1414,50,50

• 	 In ABS zavorrabile
• 	 lt. 19
	 cod. 054461

• 	 In cemento - graniglia
Tubo di supporto incluso

• 	 kg 15 - ø 38 mm
	 cod. 202310

• 	 kg 25 - ø 45 mm
	 cod. 202325

• 	 kg 35 - ø 55 mm
	 cod. 202326

•	 Picchetto ABS  
colori assortiti

	 dimensioni 42 cm.  
Ø 25/22 mm   
cod. 055503

• 	 Metallica a croce
   	 mt. 1x1 - Ø tubo 48 mm 

cod. 055390

•	 Picchetto 
in acciaio

	 dimensioni 48 cm.  
Ø 32 mm 
cod. 094960  

€ € 66,50,50

€ € 3131,90,90
€ € 3434,50,50

€ € 3939,50,50 € € 22,50,50 € € 55,50,50€ € 2323,90,90

DOCCIA PER GIARDINO

• in alluminio - 3 sezioni
• completa di treppiede, 
• puntuale e rubinetto
• doccetta con snodo 180°
cod. 086936

2424,90,90

€ € 22,90,90

CANDELE - LUMINI  TEALIGHT  
repellente antinsetti
alla citronella 
confezione da 25 lumini
cod.  083934

NOVITA’
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€ € 219219,00,00

Tappeto elastico  
Con rete di protezione in polietilene  
e solida struttura in acciaio zincato. 
Portata max 100 Kg 
Per bambini a partire dai 6 anni.
Colore blu
Dimens. 0 2,50x2,42 H m
cod. 052287

Scivolo a onda CICALA
Scaletta in metallo
Portata max kg. 50
Per bambini a partire dai 3 anni
Colore blu
Può essere usato come scivolo 
ad acqua collegando sulla parte 
posteriore un tubo di gomma.
Dimens.:  cm. 152x290x168 H
cod. 055436

€ € 179179,90,90

Altalena APE • 	 Seduta protetta in plastica  per altalena
• 	 Completo di ganci e corda. 
• 	 Portata max 15 Kg 
• 	 Per bambini da 6 a 24 mesi.
• 	 Dimens.:  38x25 x H 52 cm.
• 	 Col. rosso
cod. 094694

SEDUTE

• 	 Seduta semplice per altalena
• 	 Completo di ganci e corda. 
• 	 Portata max 35 Kg 
• 	 Per bambini da 3 a 12 anni.
• 	 Dimens.: 38x16 x H 9 cm
• 	 Col. rosso
cod. 094692 € € 1212,90,90€ € 134134,90,90

• 	 Modello semplice due posti. 
• 	 Struttura  in acciaio verniciato, 

completo di due sedute in 
plastica.

• 	 Portata max 50 Kg 
• 	 Per bambini da 3 a 12 anni.
• 	 Col. blu/rosso
• 	 Dimens.: 209x142,5 x H 182 cm.

cod. 094696

Parco acquatico gonfiabile BEACH BOUNCE 
In poliestere resistente rivestito PVC  
doppia cucitura - pareti in rete di sicurezza 
- scivolo rapida installazione con gonfiatore  per rapido gonfiaggio
spruzzatore d’acqua portata max Kg 227 
- capienza massima 5 utenti 
- contenuto: 1 gonfiatore, 8 picchetti, borsa per custodia, spruzzatore, kit riparazione - 
Dimens.: cm 365x340x152 
cod. 202547

€ € 2222,90,90

€ € 269269,00,00

Mega parco acquatico  
gonfiabile SUPER SPEEDWAY
• 	 In poliestere rivestito in PVC • resistente
•	 scivolo d’acqua a 2 corsie
•	 torre con pareti in rete di sicurezza
•	 rapida installazione
•	 con gonfiatore per rapido gonfiaggio
•	 2 cannoni ad acqua multifunzione
•	 scivoli con erogatore d’acqua incorporato
•	 ampio tunnel • con canestro • portata Kg 490
•	 capienza max 9 utenti
•	 contenuto:
	 - 1 gonfiatore 
	 - 1 borsa di custodia
	 - 10 picchetti
	 - 1 tubo per spruzzi
	 - 1 palla gonfiabile
	 - 1 kit riparazione
• 	 Dimens.: cm 551x502x265
cod. 202544

€ € 479479,00,00


